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Ata da 2 Reunião Ordinária da 2a sessão legislativa da 9legislatura, da 

Câmara Municipal de Carneirinho, Estado de Minas Gerais, realizada às treze 

horas e trinta minutos, do dia 23 de fevereiro de 2026, em prédio próprio da 

Câmara Municipal de Carneirinho, situado na Rua Antônio das Graças Oliveira, 

número 1600, sob a Presidência do Vereador Fábio Samartino em substituição a 

Vereadora Maria Aparecida de Oliveira Queiroz e Secretariada pela 

Vereadora Edna Cristina de Lima. Procedida à chamada dos senhores 

Vereadores constataram-se a presença dos seguintes:  Anderson  Domingos de 

Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio 

Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli Patricia 

Diniz, Valdinei Nunes de Freitas e Wagner Alves da Silva. A vereadora 

Maria Aparecida de Oliveira Queiroz faltou em virtude do Falecimento da sua 

sogra ocorrido nesta data (23/02/2026), Olinda Queiroz dos Santos. Havendo 

número regimental dos senhores vereadores a senhora Presidente com a graça de 

Deus e em nome do povo de Cameirinho declarou aberta a presente reunido e 

solicitou do vereador JOAQUIM MADALENA SEVERINO VIEIRA  

LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA, Provérbios capitulo 17, 

VERSÍCULOS 1 AO 08.  A Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 

do auditório e solicitou a leitura das Atas da  la  Reunido Ordinária realizada no 

dia 02/02/2025, 2a  Reunido Extraordinária, realizada no dia 14/02/2026 e sendo 

aprovadas sem restrição. A senhora Presidente agradeceu a presença de todos do 

auditório e solicitou a primeira secretária, Vereadora Edna Cristina de Lima, a 

leitura do EXPEDIENTE apresentado pelos Vereadores: 1 - Indicação n° 22 ), 

de 2026, no sentindo de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal que determine  act  

setor competente da Administração Municipal que,.em conjuntos com a CEMIG 

- Companhia Energética de Minas Gerais, bem como com as empresas de 

telecomunicações, seja realizada uma "Operação Limpa Fio", com o objetivo de 
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promover a retirada, organização e regularização das fiações irregulares e 

inutilizadas que se encontram soltas e penduradas nos postes e vias públicas. 

Autor: Edna Cristina de Lima; 2 - Indicação n° 23 de 2026, no sentindo de 

solicitar ao Senhor Prefeito Municipal a implantação e construção de uma 

fábrica no Município de Carneirinho/MG, destinada A. produção de bloquetes de 

concreto sextavado ou outro segmento industrial compatível com as 

necessidades locais. Autores: Edna Cristina de Lima,  Liz  Queli Patricia Diniz; 3 

- Indicação n° 24 de 2026, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal 

a contratação de empresa especializada em serviços de poda de árvores de 

grande porte, com vistas a atender As necessidades de manutenção e segurança 

em vias públicas, espaços urbanos, prédios públicos e demais áreas de 

responsabilidade do município. Autor:  Liz  Queli Patricia Diniz; 4 - Indicação n° 

25 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal a construção de 

memorial do Esporte em homenagem ao Senhor Adeval Machado de Lima 

(Vadinho). Autor: Valdinei Nunes de Freitas; 5 - Indicação n° 26 de 2026, no 

sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a aquisição de 

veiculo automotor zero quilômetro para uso exclusivo do Conselho Tutelar. 

Autor: Valdinei Nunes de Freitas; 6 - Indicação n° 27 de 2026, no sentido de 

\ solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a aquisição de mata-burros 

'de ferro com as bases e a posterior substituição dos mata-burros de madeira 

existente nas estradas municipais, visando atender as demandas do setor rural. 

Autor: Valdinei Nunes de Freitas; 7 - Indicação n° 28 de 2026, no sentido de 

solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a contratação de médicos 

pediatra para atenderem as crianças do Distrito de Estrela da Barra e das Vilas 

Gracilândia e Aparecida do Paranaiba. Autor:  Erica  de Souza Queiroz; 8 - 

'Indicação n° 29 de 2026, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal 

de Carneirinho que providencie parceira com as Santas Casas de Misericórdias 
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de Votuporanga-SP, Fernandopolis-SP, Jales-SP e Paranaiba-MS, bem como,\ 

com o Hospital Nossa Senhora Aparecida de Iturama-MG para atender paciente 

com quadro clinico graves, quando a espera na fila do SUS e mais um agravante, 

podendo lhe causar a morte deste. Autor:  Erica  de Souza Queiroz; 9 - Indicação 

n° 30 de 2026, no sentido de reiterar os teinios da indicação n° 47/2025 que 

solicitou ao Senhor Prefeito Municipal a necessidade de instalação de cobertura 

nos prédios das escolas municipais, especificamente nos acessos aos portões de ) 

entrada, com o objetivo de proporcionar maior proteção aos alunos durante o 

embarque e desembarque do transporte escolar, principalmente em dias 

chuvosos. Autor:  Anderson  Domingos de Menezes; 10 - Indicação n° 31 de 

2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal que determine ao 

setor competente para disponibilizar um ônibus para transportar os alunos nos 

distritos de Fatima do pontal, São Sebastião do Pontal e Estrela da Barra de sua 

residência até as Escolas. Autor:  Anderson  Domingos de Menezes; 11 

Indicação n° 32 de 2026, sentido de reiterar os termos da indicação 186/2025 

que solicitou ao Senhor Prefeito Municipal a concessão de beneficio de vale-

alimentação aos servidores públicos municipais, como forma de valorização, 

incentivo e garantia de melhores condições de trabalho e dignidade alimentar. 

Autor:  Anderson  Domingos de Menezes; 12 - Indicação n° 33 de 2026, no 

sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal que sejam adotadas as 

providências necessárias para ampliar o programa de concessão de bolsas de 

estudos, de modo que o beneficio seja estendido também a estudantes 

matriculados em outras faculdades e instituições de ensino superior, alem 

daquela atualmente contemplada. Autor: Edna Cristina de Lima; 13 - Indicação 

n° 34 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal de 

Carneirinho a contratação de monitores para os ônibus do transporte escolar da 

rede municipal de ensino, com a finalidade de acompanhar os alunos durante os 
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trajetos, especialmente as crianças de menor idade, garantindo maior segurança, 

organização e cuidado no deslocamento diário. Autor:  Erica  de Souza 
Queiroz; 14 - Indicação n° 35 de 2026, a regularização dos loteamentos da Sede 

e dos Distrito do Município de Carneirinho, principalmente do Distrito de 

Estrela da Barra, junto ao Cartório de Registro de Imóveis e posterior doação 

das escrituras dos terrenos as famílias carentes. Autor: Joaquim Madalena 

Severino de Almeida; 15 - Indicação n° 36 de 2026, a aquisição de área de terra 

para fazer loteamento e posterior doação de terrenos e casas populares para 

pessoas do Distrito de Estrela da Barra. Autor: Joaquim Madalena Severino de 

Almeida; 16 - Indicação n° 37 de 2026, necessidade urgente de ações efetivas 

no controle do mosquito transmissor, o Aedes aegypt, Autor: Joaquim Madalena 

Severino de Almeida; 17 - Requerimento  le  19 de 2026, Pelo falecimento da 

senhora Olinda Queiroz dos Santos no dia 23/02/2026 em Iturama/MG Autores:  

Anderson  Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza 

Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli 

Patricia Diniz, Valdinei Nunes de Freitas, Wagner Alves da Silva; 18 - 

Requerimento n° 20 de 2026, Pelo falecimento do senhor Lazaro Alves de 

Oliveira no dia 12/02/2026 em Votuporanga/SP Autores:  Anderson  Domingos 

de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio Samartino, 

Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz, Valdinei 

Nunes de Freitas, Wagner Alves da Silva; 19 - Requerimento n° 21 de 2026, 

Pelo falecimento do senhor Izabel Resende da Fonseca no dia 14/02/2026 em 

Uberaba/MG. Autores:  Anderson  Domingos de Menezes, Edna Cristina de 

Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de 

\ Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz, Valdinei Nunes de Freitas, Wagner Alves da 

Silva; 20 - Requerimento n° 22 de 2026, Pelo falecimento da senhora Alzira 

Procópio Mendes no dia 15/02/2026 em Estrela da Barra Autores:  Anderson  

, 



CÂMARA MUNICIPAL DE CARNEIRINHO 
CNPJ. 26.042.572/0001-27 

 

29  
Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio 

Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz, 

Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, Wagner Alves 

da Silva; 21 - Requerimento n° 23 de 2026, Pelo falecimento do senhor 

Ronaldo da Silva no dia 17/02/2026 em Dourados/MS Autores:  Anderson  

Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio 

Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz, 

Valdinei Nunes de Freitas, Wagner Alves da Silva. A senhora Presidente 

convidou a todos que de pé fizesse um minuto de silencio em homenagem 

póstuma em atenção ao requerimento aprovado. A Presidente concedeu a 

palavra aos vereadores autores das proposições e lideres de partidos constituídos 

na casa, USANDO DA PALAVRA OS VEREADORES Edna Cristina de 

Lima Valdinei Nunes de Freitas,  Liz  Queli Patricia Diniz,  Erica  de Souza 

Queiroz,  Anderson  Domingos de Menezes, Joaquim Madalena Severino de 

Almeida e Wagner Alves da Silva. A seguir A Senhora Presidente declarou 

encerrado o expediente e aberta a ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente 

passou a palavra aos vereadores inscritos no ARTIGO 148 DO REGIMENTO  

INTERNO OS VEREADORES:  Usando da palavra os vereadores  Erica  de 

Souza Queiroz e Joaquim Madalena Severino de Almeida, os discursos foram 

registrados em dudio visual que encontra disponível no  site.  USOU DA 

PALAVRA COMO LÍDER 0(S) VEREADOR(ES)  Wagner Alves da Silva, 

Líder do Prefeito,  Anderson  Domingos de Menezes- Líder Partido Solidariedade 

—  SD,  Valdinei Nunes de Freitas- Líder do Partido Liberal,  Liz  Queli Patricia 

Diniz - Líder do Partido Progressista. USOU DA PALAVRA NOS TERMOS 

DO ARTIGO 153 DO REGIMENTO INTERNO OS VEREADORES:  Edna 

Cristina de Lima e  Erica  de Souza Queiroz. A senhora presidente determinou ao 

setor competente para que registrasse os discursos em dudio visual e 
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disponibilizasse no  site  da  Camara.  Nada mais havendo a tratar a Senhora 

Presidente, em exercício, agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, 

público presente, representantes da imprensa, servidores da Casa, da qual para 

constar, lavrou-se a presente ata, que se encontra disponível no portal 

wvvw.earneirinho.mg.leg.br  - Rádio Câmara, supervisionada pela Vereadora 

Edna Cristina de Lima, que após lida e achada confofine pelos vereadores 

presentes, segue assinada pela Presidente, Secretários e demais vereadores 

presentes. 

Maria 	Aparecida 	de 	Oliveira 	Queiroz 

Presidente 
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Fábio Samartino - Vice-presidente 

Edna Cristina de Lima -  la  Secretária 

Valdinei Nunes de Freitas - 2° Secretario ,3\, \  

Anderson  Domingos de Menezes .. 

..  
Erica  de Souza Queiroz -_,_-, 

Joaquim Madalena S. de Almeida ,  

Liz  Queli Patricia Diniz , 

Wagner Alves da Silva 
S------)--  7— 
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